



## Суразький НВК

### Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Українська мова та література) підготовки бакалаврів, розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри української філології та суспільних дисциплін Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

В освітньому процесі Суразького НВК працює Ільчук Ю.А., яка здобула систему компетентностей за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Українська мова та література) за ступенем вищої освіти «бакалавр». Серед найважливіших загальних та фахових компетентностей у процесі її практичної діяльності можна назвати: знання предметної галузі та розуміння професії; здатність виявляти та вирішувати проблеми з відповідною аргументацією; здібність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

Враховуючи динамічні процеси в освітній галузі та виклики сьогодення, якісна підготовка бакалаврів за вказаною вище програмою була б не можливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення програми.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова та література) окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності вчителя. Серед найважливіших фахових компетентностей, які несуть практичний характер і є найбільш актуальними для педагогічної діяльності, можна назвати: знання принципів, методів і форм організації навчального процесу в закладах освіти середньої школи; вміння застосовувати трансфер академічних знань і академічних досліджень у прикладних освітніх технологіях та соціокультурної діяльності.

Перелік нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускнику-бакалавру Ільчук Ю.А., яка навчалася за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Українська мова та література)», бути успішною на ринку освітніх послуг та користуватися попитом серед роботодавців.

Директор Суразького НВК



*М. Б. Богданчук*